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Αθήνα, 21 Δεκεμβρίου 2020 
Αρ. Πρωτ.: Ν11ΕΑ 4026 
 
Πληροφ.:  Πιτσινού Κονδυλία 
τηλ.: 216 200 1158 

 

Θέμα: Ένταξη πράξης με κωδικό Ν11ΕΑ-0071094 στη Δράση «Εργαλειοθήκη 
Ανταγωνιστικότητας Μικρών και Πολύ Μικρών Επιχειρήσεων» του Ε.Π. 
Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ), ΕΣΠΑ 
2014 – 2020 

Σχετ.: H υπ. αριθμ. ΑΠ 6934/1527/Α3/21-12-2020 Απόφαση Ένταξης Πράξεων 

Κρατικών Ενισχύσεων στο πλαίσιο της πρόσκλησης «Εργαλειοθήκη 
Ανταγωνιστικότητας Μικρών και Πολύ Μικρών Επιχειρήσεων» με Κωδικό ΟΠΣ 
3428 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και 
Καινοτομία 2014-2020 

Σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με την ανωτέρω σχετική απόφαση, η αίτησή σας 
με κωδικό Ν11ΕΑ-0071094, που καταθέσατε στην παρούσα Δράση, εγκρίθηκε για 
χρηματοδότηση με επιχορηγούμενο προϋπολογισμό 55.625,00 € και αναλογούσα 
δημόσια χρηματοδότηση 27.812,50 € . 

Ως ημερομηνία έναρξης επιλεξιμότητας δαπανών ορίζεται η ημερομηνία 
δημοσίευσης της πρόσκλησης, ήτοι 19-12-2018. 

Την ως άνω σχετική Υπουργική Απόφαση μπορείτε να τη βρείτε στην ιστοσελίδα 
της ΕΥΔ/ΕΠΑνΕΚ (www.antagonistikotita.gr), του Φορέα μας (www.elanet.gr), 
στην ιστοσελίδα του ΕΦΕΠΑΕ (www.efepae.gr), καθώς και στο διαδικτυακό τόπο 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ, (http://et.diavgeia.gov.gr) με Αριθμό Διαδικτυακής Ανάρτησης (ΑΔΑ): 
ΨΒΕ746ΜΤΛΡ-ΩΓΑ. 

Η πλήρης εικόνα του προς υλοποίηση έργου σας καταγράφεται  στο Τεχνικό 
Παράρτημα, όπου περιγράφονται αναλυτικά το εγκεκριμένο Φυσικό και Οικονομικό 
Αντικείμενο αυτού και το οποίο βρίσκεται αναρτημένο στο Πληροφοριακό Σύστημα 
Κρατικών Ενισχύσεων (www.ependyseis.gr/mis). Προκειμένου να λάβετε γνώση, 
εισέρχεστε με τους κωδικούς σας στο σύστημα (username και password  της 
Υποβολής) επιλέγετε αριστερά το μενού της Δράσης και στη συνέχεια την ενέργεια 
«Υποβολές». Στη συνέχεια πατάτε πάνω στον κωδικό του έργου σας και κατόπιν 
στη δεξιά πλευρά την επιλογή «Εκτύπωση Τεχνικού Παραρτήματος Απόφασης 
Ένταξης».   

 

http://www.ependyseis.gr/mis


                                                                                  

 

www.elanet.gr 
www.efepae.gr 

www.antagonistikotita.gr 

Κατόπιν τούτου, πρέπει να μας αποστείλετε άμεσα Υπεύθυνη Δήλωση Ν1599/86 
περί αποδοχής του Τεχνικού Παραρτήματος, όπως αυτό διαμορφώθηκε μετά την 
αξιολόγηση, καθώς και όλων των όρων που τίθενται στην Πρόσκληση για την 
υλοποίηση του έργου και την παρακολούθηση αυτού. Σχετικό υπόδειγμα σας 
επισυνάπτεται. Η Υπεύθυνη Δήλωση θα πρέπει να υπογραφεί από τον 
επιχειρηματία ή τον νόμιμο εκπρόσωπο και να αποσταλεί ή να προσκομιστεί στην 
παρακάτω διεύθυνση: 

 

ΕΛΑΝΕΤ 

Πανεπιστημίου 39 (7ος όροφος) 
Στοά Πεσμαζόγλου 
Τ.Κ. 10564, Αθήνα 

 
 

Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι: 
 
α) Σύμφωνα με την Αναλυτική Πρόσκληση της Δράσης δύνασθε να λάβετε 
προκαταβολή, μέχρι το 40% της δημόσιας χρηματοδότησης, εφόσον προσκομίσετε 
ισόποση εγγυητική επιστολή προκαταβολής από αναγνωρισμένο προς τούτο ίδρυμα. 
Υπόδειγμα της εγγυητικής επιστολής έχει αναρτηθεί στο μενού «Πληροφορίες» του 
Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων, επιλέγοντας «Υπόδειγμα 
Εγγυητικής Επιστολής Προκαταβολής». Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για τη λήψη 
προκαταβολής μπορείτε να τα βρείτε στην ιστοσελίδα του Φορέα μας (www.elanet.gr) 
Σε περίπτωση που από τον έλεγχο των απαιτούμενων δικαιολογητικών διαπιστωθούν 
ελλείψεις, ο ΕΦΕΠΑΕ θα σας ενημερώσει με σχετική επιστολή 
 
Η εκταμίευση του ποσού της προκαταβολής (αλλά και των επόμενων καταβολών) θα 
γίνεται με μεταφορά από το λογαριασμό που τηρεί ο ΕΦΕΠΑΕ για τη Δράση στον 
εταιρικό λογαριασμό της επιχείρησης σας, τον οποίο θα δηλώσετε σε σχετική 
υπεύθυνη δήλωση. 
 
β) Είναι διαθέσιμη, η ενέργεια υποβολής αιτημάτων τροποποίησης για τη Δράση, 
επιλέγοντας «Αίτημα Τροποποίησης» από το μενού «Ενίσχυση Δράσεων 
Επιχειρηματικότητας». 
 
Για την ταχύτερη ολοκλήρωση της διαδικασίας τροποποιήσεων φυσικού και 
οικονομικού αντικειμένου, δεν απαιτείται καταρχήν και στο σύνολο των 
περιπτώσεων, η προσκόμιση τιμολογίων/προσφορών μαζί με το σχετικό αίτημα 
τροποποίησης φυσικού και οικονομικού αντικειμένου. Εφόσον κατά την εξέταση του 
αιτήματος από το αρμόδιο όργανο ελέγχου απαιτηθεί τεκμηρίωση ή διευκρίνιση (με 
προσκόμιση προσφορών / τιμολογίων) για συγκεκριμένες δαπάνες θα ζητείται  με 
σχετική επιστολή κατά περίπτωση. 
 
γ) Είναι δυνατή η υποβολή Αιτήματος Επαλήθευσης - Πιστοποίησης τόσο σε 
ηλεκτρονική όσο και σε έντυπη μορφή συνοδευόμενη από τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά και παραδοτέα, όπως αυτά καθορίζονται στο Παράρτημα ΙΙ 

http://www.elanet.gr/
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«Παραδοτέα Πιστοποίησης Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου Ενεργειών και 
Επιλέξιμων Δαπανών».  
 
Επισημαίνεται ότι δαπάνες τουλάχιστον ίσες με το 30% του εκάστοτε εγκεκριμένου 
επιχορηγούμενου προϋπολογισμού της επένδυσης, θα πρέπει να έχουν 
πραγματοποιηθεί και να έχουν αποτελέσει αντικείμενο αιτήματος επαλήθευσης στους 
πρώτους δεκαοχτώ (18) μήνες από την ημερομηνία έκδοσης της Απόφασης 
Ένταξης. Σε αντίθετη περίπτωση θα απομειώνεται ο επιχορηγούμενος 
προϋπολογισμός κατά το ποσόν που το ποσόν του αιτήματος επαλήθευσης 
υπολείπεται του 30% του επιχορηγούμενου προϋπολογισμού. 
 
Αιτήματα Ενδιάμεσης Επαλήθευσης - Πιστοποίησης δαπανών είναι δυνατόν να 
υποβληθούν μέχρι δύο (2) το πολύ και μετά την εκτέλεση τουλάχιστον του 30% του 
επιχορηγούμενου φυσικού και οικονομικού αντικειμένου (υποβληθείσες δαπάνες) και 
έως την εκτέλεση του 80% του επιχορηγούμενου φυσικού και οικονομικού 
αντικειμένου (υποβληθείσες δαπάνες).  
 
Η εκταμίευση του ποσού της προκαταβολής, αλλά και των επόμενων καταβολών θα 
γίνεται με μεταφορά από το λογαριασμό που τηρεί ο ΕΦΕΠΑΕ για τη Δράση στον 
εταιρικό λογαριασμό της επιχείρησης σας τον οποίο θα μας δηλώσετε. 
 
Η έγκαιρη υποβολή των σχετικών αιτημάτων από πλευράς σας, κατοχυρώνει σειρά 
προτεραιότητας για την πληρωμή. 
 
δ) Το Αίτημα Τελικής Επαλήθευσης - Πιστοποίησης πρέπει να υποβληθεί σε 
ηλεκτρονική και έντυπη μορφή συνοδευόμενο από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και 
παραδοτέα, όπως αυτά καθορίζονται στο Παράρτημα ΙΙ «Παραδοτέα Πιστοποίησης 
Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου Ενεργειών και Επιλέξιμων Δαπανών», καθ’ 
όλη τη διάρκεια υλοποίησης του έργου και το αργότερο εντός εξήντα (60) 
ημερολογιακών ημερών μετά την τυπική ημερομηνία λήξης του. 
 
ε) Έχετε δικαίωμα υποβολής Αιτήματος τελικής επαλήθευσης-πιστοποίησης του 
έργου σας χωρίς την υποβολή Αιτήματος Ενδιάμεσης επαλήθευσης-πιστοποίησης. 
Στην περίπτωση αυτή απαιτείται, σύμφωνα με την β) σχετική επισήμανση ανωτέρω, 
το πλήρες αίτημα να υποβληθεί σε ηλεκτρονική και έντυπη μορφή εμπρόθεσμα, ήτοι 
εντός της προθεσμίας των δεκαοχτώ (18) μηνών από την ημερομηνία 
έκδοσης της απόφασης ένταξης της επένδυσης.  

Οι ανωτέρω ενέργειες είναι δυνατές μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών 
Ενισχύσεων (www.ependyseis.gr/mis) όπου εισέρχεστε με τα στοιχεία εισόδου (όνομα 
χρήστη / κωδικός με τα οποία υποβάλατε την αίτηση στη Δράση)  και επιλέγοντας 
«Αίτημα Καταβολής Ενίσχυσης (Ελέγχου)» από το μενού «Ενίσχυση Δράσεων 
Επιχειρηματικότητας». 
 

Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με την παράγραφο 9.4 της Αναλυτικής 
Πρόσκλησης της Δράσης και της απόφασης ένταξης της πράξης σας, προβλέπεται 
η δυνατότητα υποβολής ένστασης άπαξ κατά των ανωτέρω αποτελεσμάτων, 
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μέσα σε αποκλειστική προθεσμία είκοσι (20) ημερολογιακών ημερών από την 
επομένη της έκδοσης της απόφασης ένταξης. 

Η υποβολή του αιτήματος ένστασης γίνεται αποκλειστικά μέσω του ΠΣΚΕ 
(www.ependyseis.gr/mis) με χρήση του κωδικού σας και από το μενού της Δράσης 
στην ενέργεια «Αιτήσεις Ενστάσεων». Τυχόν υποστηρικτικό υλικό επισυνάπτεται 
μόνο ηλεκτρονικά στο ΠΣΚΕ εντός της ενέργειας. 

Παρακαλούμε για την υλοποίηση του έργου σας σύμφωνα με τους όρους και το 
περιεχόμενο της Αναλυτικής Πρόσκλησης της Δράσης «Εργαλειοθήκη 
Ανταγωνιστικότητας Μικρών και Πολύ Μικρών Επιχειρήσεων» ως ισχύει. 

 
 
Συνημμένα:  

- Υπόδειγμα Υπεύθυνης Δήλωσης Αποδοχής Όρων Ένταξης 
 
 

 


